

长 艺 党 建

第【043】期

长江艺术工程职业学院党委办公室

2022年4月22日

我校举行 2022 年教职工春季长跑活动

为弘扬健康向上的生活理念，培养教职工良好的工作习惯，提升教职工的身体素质，丰富教职工的业余生活，2022年4月21日下午，我校在田径场举行了教职工春季健康长跑活动。在党委副书记、院长金仁炎率领下，我校领导班子集体出席，共有12支队伍、近百名教职工参与其中。副院长余小民主持长跑启动仪式。



△ 活动现场

仪式上，党委委员、党群办主任陈国祥宣读活动规则及评比条件，公共基础课部常务副主任岳呈恺讲解指明活动线路。金院长发表讲话，他指出，大家要借这次长跑活动的东风，掀起体育锻炼的热潮，并养成坚持锻炼的习惯；希望通过本次活动，促使全体教师积极锻炼起来，全面提高身体素质和健康水平。



△ 院长金仁炎发表讲话

随后，随着余院长一声枪响，齐聚在田径场起点、来自全校的近百名教职工开始了2022年春季长跑。今年因疫情防控需求，长跑路线由学校--园博园北门更改为在校内沿着田径场及学校周边道路奔跑。在跑步的过程中，可以一览学校新变化，感受校园新氛围，见证校园新活力。同心聚力，携手并进，与学校一起踏上新征程。



△ 起跑现场



△ 比赛火热进行



△ 选手冲刺

比赛最后，副院长杨小丙、刘静分别为前八名获奖选手颁发丰厚奖品，金院长为行政代表队、艺术工程系代表队、经济管理系代表队颁发优秀组织奖。



△ 女子组前三名



△ 男子组前三名



△ 金院长为优秀组织代表队颁奖

稿件编辑：党委办公室